

“主力易立受伤不能打
但队员们都没有放弃
别的队都看不起咱们江苏
结果我们的队员很争气

复出的大唐无人可挡
玩命的吴楠贡献惊喜
全运会男篮四分之一决赛,80:74力克北京队

江苏男篮 杀入四强



晋级四强,大唐与孟达撞胸庆祝

带伤复出 大唐狂砍27分

全运会开始前的训练中,唐正东因为扭伤脚踝而缺席了全部三场小组赛。这也让大唐感到心急,小组赛最后一场比赛后,记者问他伤怎么样,大唐说:“还疼,没全好。淘汰赛我尽量争取上场。”昨晚,唐正东坐在了替补席上,很多观众都在期待,这位人气中锋能够登场。

第一节比赛还剩3分多钟,唐正

东终于披挂上阵,球迷纷纷鼓掌。上场后,大唐打得很积极,对位北京队的张松涛,大唐时而展现他擅长的小勾手,时而跳投,上半场他打了一节多,就砍下了13分。大唐打得非常拼命,在一次内线对抗中,他被对手推倒,重重摔在地上,似乎又伤到了脚,爬起来之后大唐继续坚持。

下半场开始后,唐正东在防守

时还扇了王晓辉一个大帽。第四节北京队曾将分差缩小到了1分,大唐在篮下多次强打,扩大比分。最后时刻,大唐连续四次稳定的罚球,为球队锁定了胜局。

27分,带伤出战的大唐给了所有人一个惊喜,赛后,在更衣室,江苏篮管中心主任张世林见到大唐,立马拍了拍他的肩膀说,“打得好!”

小将疯狂 吴楠风头盖过孙悦



吴楠表现非常出色

“吴楠打疯了!”这几天,吴楠的粉丝乐坏了,扣篮王的手感热得发烫。江苏队首战虽然27分惨败给解放军队,但吴楠两分球6投5中,得到了全队第二高的17分。对阵夺冠大热门山东,吴楠和杨力一齐爆发,吴楠砍下全队最高的21分,杨力投中4记三分球。输给辽宁一役,吴楠和杨力又分别贡献了16分以及14分。

昨天,吴楠屡屡突破上篮,几次打成2+1,最终砍下了17分,风头盖过了对方的国手孙悦。四场比赛,吴楠场场得分上双,堪称江苏队的最大惊喜。上赛季,因为种种原因,吴

楠没打CBA,但他丝毫没有放松要求,在全运备战时,每天都会加练外线三分,主教练胡卫东也给了他很多指导。苦练终于在全运会上得到回报。“吴楠长球了”,这是大家对他的共识,在过去吴楠给外界的印象是“扣篮王”,虽然有出色的弹跳和身体素质,但技术粗糙。在CBA还有一个扣篮王怪圈,那就是凡是夺得过扣篮王的球员,职业生涯一般都不怎么样。

同样缺席了上赛季联赛的杨力也发挥出色,他交出了5分8篮板的数据,特别是他遏制了孙悦的进攻,赢得了球迷的掌声。

幕后

体能教练和队医 功劳不小

昨天,大唐复出为江苏队获胜立下大功。据了解,为了治疗他的脚踝伤势,队医汤杰付出了不少精力,汤杰对大唐的伤很重视。“每次做完治疗,都要仔细问大唐的感觉,再制定下一步的治疗计划。”

昨天,江苏男篮的小伙子们拼得很凶,防守非常积极,赛后有球员开玩笑,“平时练狠了,上了场感觉腿上有使不完的劲。”这与球队体能教练吴军的努力是分不开的。

吴军曾经效力于CBA吉林队,在当年的CBA体测中,吉林队体测成绩第一。吴军还帮助舜天队队员练过体能,加盟南钢队后,吴军的体能训练得到了球员的认可。由于他是南京人,和队中多位球员都是私交很好的朋友,他能了解到球员的需要,因人制宜,制定体能训练的计划。“吴军绝对是中国最好的体能教练之一,要不是江苏不放心,我还想聘请他当我的私人教练呢。”唐正东笑着说,大唐的话也代表了队员们对吴军的认可。

昨天,全运会男篮成年组1/4决赛,终场哨响时,江苏队的替补队员都从板凳上跳了起来,唐正东高举双手,小伙子们相互击掌,围拢到场地中央,围成一个圈又蹦又跳,此时现场大屏幕上的比分定格为80:74。受伤病困扰的江苏队战胜了CBA联赛冠军北京队,连续四届全运会闯入四强。

本场比赛,唐正东带伤出战砍下27分,小将吴楠得到17分。赛后主教练胡卫东表扬了队员:“今天大家都打得很拼,大唐发挥得很出色,接下来的半决赛中,希望大家保持这样的冲劲。”今晚,江苏男篮将在半决赛中对阵东道主辽宁,主帅胡卫东说:“先不去管输赢,场上一定要打出我们的气势,拼到最后一秒。”

本组撰稿

现代快报特派记者 韩飞周游
现代快报特派记者 顾炜/摄



胡卫东指挥比赛

现场 副局长与队员击掌庆祝

昨天,江苏省体育局副局长朱维宁和江苏省体育局篮管中心主任张世林等领导来观战。此前,江苏两个年龄组的女篮都出色完成了夺取两金的任务,受到女篮的鼓舞,男篮队员们也暗下决心要争口气。

赛后,来到球员更衣室,朱维宁也难掩激动心情,他与队员们一一击掌庆祝。在接受现代快报记者采访时,朱维宁说:“我们在主力队员易立受伤不能打比赛的情况下,没有放弃,年轻队员们敢拼敢抢,打出了我们江苏男篮的作风。因为在联赛中的成绩,江苏队上上下下承受了不小的压力,

但是他们挺了过来。我相信,江苏的球迷们也会感到很满意。当然,队伍还将继续努力,力争取得更好的成绩。”

江苏男篮连续四届全运会闯入四强,张世林坦言,他非常开心,“这次全运会比赛别的队都看不起咱们江苏,觉得江苏男篮这么差,肯定不行。结果我们的队员很争气,这场球真的是打出了高水平,也让大家看看,我们江苏男篮到底怎么样?我相信这场球的胜利,对于我们新赛季的CBA联赛也会有很大的激励作用,人家北京是CBA联赛冠军,创去外援,我们不是赢了人家吗?”



江苏军团

薛晨/张希夺冠

潘知琛鼓励张希坚持到里约



昨天,在全运会女子沙滩排球赛中,北京奥运会铜牌得主、波兰世锦赛冠军、江苏组合薛晨/张希以2:0(21:18,21:13)战胜的山东队的岳园/马园园,首次夺得全运会金牌。

今年年初的全国锦标赛,薛晨/张希曾经不敌这对山东组合,当时薛晨/张希的教练薛刚“压力山大”。经过系统的训练,江苏组合又找到了状态。昨天,比赛完全是薛晨/张希的表演,场上的救球、反击、防守动作非常漂亮,给人赏心悦目的感觉。“这是我们首次拿全运冠军,心情很激动。其实全运会比国际比赛压力更大,我们想回报地方,在备战中我们练好每堂课,严格要求自己,如果有一节课没练好,我们心里会很内疚。”薛晨说。

的确,长时间的高强度训练和比赛,薛晨和张希饱受伤病困扰。比赛时,两人几乎都会贴上胶布,“它们是起支撑和保护的作用。”有伤在身的张希说,“今天比赛的每一个场景我都会珍藏在我心中,每一次与薛晨击掌,我都会感觉强大的力量在支持我。”张希有些激动,“我与她已不是搭档,而是家人了,我能战胜伤病,薛晨给了我太多的鼓励。还要感谢我的教练薛刚。”

值得一提的是,昨天,国家体育总局副局长蔡振华、排管中心主任潘志琛和总局训练局局长、原排管中心主任徐利也来到了现场观赛。等薛晨/张希接受完采访后,潘志琛专门找两人谈话。潘志琛还对28岁的张希说,“这次全运会充分展现了你们的能力,坚持,再坚持下去,到里约奥运会,你们肯定能行。”

现代快报特派记者 韩飞周游

南京小伙拳击摘金

昨天,在全运会拳击男子91公斤级比赛中,来自南京重竞技运动学校的王玄玄战胜黑龙江的李明涛,为江苏队再夺一枚金牌。

王玄玄今年23岁,曾在2011年的拳击世锦赛上收获过铜牌。在国内91公斤级中,王玄玄实力超群,不过在全运会前,王玄玄的腕关节受伤,差点让他错过全运会,好在治疗及时,让他最终克服伤痛,收获全运金牌。

现代快报记者 吕远